ZZ-2380-85/21
zalacznik nr 7 do SWZ

Kryteria oceny ofert

Opis kryteriéw, ktorymi Zamawiajacy bedzie si¢ kierowal przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych
kryteriéw i sposobu oceny ofert

a) cena oferty /C/ — 60 pkt.

b) gwarancja na podzespoty mechaniczne, elektryczne i elektroniczne pojazdu bez limitu kilometréw /G/ — 10 pkt.
¢) maksymalna moc netto silnika /MM/ — 10 pkt.

d) 9 miejsc siedzacych — 10 pkt.

) nawigacja fabryczna — 5 pkt.

f) przyciemniane szyby przestrzeni pasazerskiej — 5 pkt.

Opis kryterium:
a) cena oferty - /C/ - podana w pkt 2.1 Formularza oferty cenowej zatacznik nr 1 do SWZ — 60 punktow
Punkty za kryterium cena beda liczone wg wzoru:

najnizsza oferowana cena oferty

C= X 60
cena oferty badanej

b) gwarancja na podzespoty mechaniczne, elektryczne i elektroniczne pojazdu bez limitu kilometrow /G/ - podana
w Formularzu ofertowym zatgcznik nr 2 do SWZ — 10 punktow

Wartosé¢ kryterium bedzie obliczana wg wzoru:

ilo$¢ miesigcy gwarancji badanej oferty
G= x 10

najwyzsza oferowana ilo$¢ miesiecy gwarancji

Gwarancja musi by¢ podana w pelnych miesigcach. W przypadku, gdy Wykonawca poda okres gwarancji w dniach,
Zamawiajacy przeliczy na pelne miesigce stosujac podstawowe zasady matematyczne, to jest jeden miesigc rowna
si¢ 30 dni. Na potrzeby dokonania oceny oferty przyjmuje si¢, ze maksymalny okres gwarancji nie moze
przekracza¢ 60 miesiecy. W przypadku gdy wykonawca poda dluzszy okres gwarancji niz 60 miesiecy
Zamawiajacy przyjmie do wyliczenia punktow za powyzsze kryterium maksymalny okres gwarancji okreslony
powyzej. W przypadku gdy Wykonawca nie poda wskazanego parametru, Zamawiajacy uzna, ze Wykonawca
zaoferowal minimalny okres (24 miesiace) gwarancji okreslong w specyfikacji technicznej stanowiacej zatacznik
nr 8 do SWZ i taki zostanie przyjety do umowy i oceny ofert. W przypadku, gdy Wykonawca poda wskazane
parametry w wielko$ciach mniejszych niz 24 miesigce Zamawiajacy odrzuci oferte.

c¢) maksymalna moc netto silnika /MM/ - podana w Formularzu ofertowym zatacznik nr 2 do SWZ — 10 punktéw

Wartos$¢ kryterium bedzie obliczana wg wzoru:

maksymalna moc netto silnika badanej oferty
MM = x 10
najwyzsza oferowana maksymalna moc netto silnika




Maksymalna moc netto silnika musi by¢ podana w kilowatach (stosujac podstawowe zasady matematyczne), przy
czym nie moze by¢ mniejsza niz 105 KW. W przypadku, gdy maksymalna moc netto silnika bedzie w wielko$ciach
mniejszych niz 100 KW, Zamawiajacy odrzuci oferte. W przypadku gdy Wykonawca nie poda wskazanego
parametru, Zamawiajacy uzna, ze Wykonawca zaoferowal minimalny moc silnika okreslong w specyfikacji
technicznej stanowigcej zatacznik nr 8 do SWZ.

d) samochdd posiadajacy 9 miejsc siedzgcych — /MS/ - podana w Formularzu ofertowym zatacznik nr 2
do SWZ — 10 punktéw

Wykonawca otrzyma 10 pkt w przypadku zaoferowania pojazdu posiadajgcego 9 miejsc siedzacych. Wykonawca
oferujacy pojazd nie posiadajacy 9 miejsc siedzacych otrzyma 0 pkt. W przypadku, gdy Wykonawca nie poda
wskazanego parametru Zamawiajacy uzna, ze pojazd nie posiada 9 miejsc siedzacych.

e) samochod posiadajacy nawigacje fabryczng — /N/ - podana w Formularzu ofertowym zatacznik nr 2 do
SWZ — 5 punktow

Wykonawca otrzyma 5 pkt w przypadku zaoferowania pojazdu posiadajacego nawigacja fabryczng. Wykonawca
oferujacy pojazd nie posiadajacy nawigacji fabrycznej otrzyma 0 pkt. W przypadku, gdy Wykonawca nie poda
wskazanego parametru Zamawiajacy uzna, ze pojazd nie posiada nawigacji fabryczne;.

) samochod posiadajacy przyciemniane szyby przestrzeni pasazerskiej — /SZ/ - podana w Formularzu ofertowym
zatacznik nr 2 do SWZ — 5 punktow

Wykonawca otrzyma 5 pkt w przypadku zaoferowania pojazdu posiadajacego przyciemniane szyby przestrzeni
pasazerskiej. Wykonawca oferujacy pojazd nie posiadajacy przyciemnianych szyb w przestrzeni pasazerskiej otrzyma
0 pkt. W przypadku, gdy Wykonawca nie poda wskazanego parametru Zamawiajacy uzna, ze pojazd nie posiada
przyciemnianych szyb w przestrzeni pasazerskie;.

Suma uzyskanych przez Wykonawce punktow zostanie wyliczona wg wzoru: S=C+ G+ MM + MS + N +
SZ

Warto$¢ punktowa obliczona zostanie do dwoch miejsc po przecinku, co oznacza ze cyfra po drugiej cyfrze po
przecinku zostanie zaokraglona do drugiego miejsca po przecinku (w goére, gdy bedzie to cyfra 5 lub wyzsza, w
dot, gdy bedzie to cyfra od 1 do 4)



